



24 АПРЕЛЯ
состоялся
субботник.

На территории
детского сада вместе
с педагогическим
коллективом
трудились дети и
родители
воспитанников.
Работали с
желанием, чтобы
сделать этот мир

лучше. Благодаря им, территория нашего детского сада стала чище и уютнее.







С каждым годом ветеранов, свидетелей той страшной войны, становится всё меньше и меньше. Чтобы сохранить память о них на долгие годы, мы решили организовать акцию «Посади дерево Победы». И вот уже на одном из участков кипит работа. Вместе с детьми мы посадили сирень, как символ памяти, мира!



«Победа» - столько в этом слове

Отваги, сил, дней огневых,

И слёз, и радости, и боли,

Воспоминаний дорогих!

9 Мая – День Победы, праздник «со слезами на глазах». В нашем в детском саду прошли мероприятия, посвящённые празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной Войне. Праздничные мероприятия проводились в форме тематических занятий, бесед о стойкости, мужестве героев ВОВ, экскурсий, выставок рисунков выполненных совместно с родителями наших воспитанников и самих детей.. Ценность таких мероприятий актуальна в наши дни как никогда. Важно сохранить память о войне, помнить, какой дорогой ценой, досталась победа, не допустить возрождения фашизма.

Возложили венок в знак памяти и уважения, почтили павших солдат минутой молчания.





Экскурсия в Музей боевой славы МБОУ НСШ №30.









Конкурс детских рисунков с родителями ,посвященный

70 – летию Великой Победы.



Выставка детских рисунков.



Акция Георгиевская ленточка «Я помню, я горжусь».



Мы, педагоги, несём великую миссию: передать нашим детям историческую правду героического прошлого наших предков. Такие «встречи поколений» очень важны, чтобы осознать понятие «Родина». Главное – зародить в ребёнке это великое чувство – быть гражданином своей страны, помнить о павших героях и с благодарностью за Победу почитать живых!